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• Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Planul Strategic 2023 – 2027 (PS 2023 - 2027). 
CONTRACT DE FINANȚARE NR. C 3601F210020643000212/30.10.2024 

• PS 2027 este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului 
Agriculturii și Dezvoltării Rurale 

 

 

Titlul proiectului: DR36F-Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare 

locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate. 

Nr. contract de finanțare: C 3601F210020643000212/30.10.2024 

  

Introducere 

„Cum selectăm bunele practici: Conceptul de bune practici se referă la acele programe, proiecte sau politici 

publice desfășurate de actori publici sau sociali, care se caracterizează prin obținerea în formă eficientă a 

obiectivelor propuse, se bazează pe sistemele de înregistrare, monitorizare și evaluare a rezultatelor, sunt 

inovatoare, cu o mare incidență publică și socială și sunt repetabile și viabile în timp. Astfel, o bună 

practică identificată într-un anumit domeniu poate fi considerată un etalon la care se pot raporta 

rezultatele unui proces tehnic, ale unui proiect sau chiar ale unei acțiuni întreprinse, în vederea 

cuantificării lor. 

Datorită caracterului ei de repetabilitate, transferabilitate și viabilitate în timp, o bună practică poate fi 

preluată și introdusă în domeniul pentru care este relevantă, devenind o practică uzuală, standardizată, 

care uniformizează modul de abordare a procesului, proiectului, politicii sau acțiunii întreprinse, 

obținându-se rezultatele scontate. Vom selecta bunele practici în baza următoarelor caracteristici:  

o indică ce anume funcţionează bine (şi chiar şi ceea ce nu funcţionează) şi de ce; permit învăţarea 

pornind de la rezultatele experienţelor altora; pot fi adaptate altor contexte; stimulează apariţia 

de noi idei; sugerează adaptări; 

o orientează către învăţarea continuă”  

(sursa: BUNE PRACTICI – RNDR- nr. 1- an II - septembrie 2014). 

Scop: organizarea vizitelor de identificare a bunelor practici  

Perioada de organizare: trimestrul III din anul 1 de implementare 

Domeniile vizate de prezentul Plan de bune pactici 

Prezentul Plan de bune practici vizeza mai multe din intervențiile incluse în SDL 2023-2027 respectiv: 

o operațiuni care sprijină întreprinderile rurale; 

o operațiuni care creează locuri de muncă; 
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o cooperare inter-teritorială; 

o operațiuni din domeniul incluziunii sociale; 

o operațiuni care îmbunătățesc accesul la servicii și infrastructură. 

Numărul de participanti: 10 persoane 

Locația de desfășurare: sediul unor operatori economici si sediul unor UAT-uri situate in afara teritoriului 

GAL Plaiurile Oltului, unde s-au implementat, cu fonduri europene nerambursabile, proiecte de succes in 

domeniile vizate de prezentul Plan de bune pactici. 

Agenda vizitei va include: locul vizitei si perioada vizitei, care se vor stabili dupa obtinerea acordului 

pentru vizita din partea beneficiarului care a implementat, cu fonduri europene nerambursabile, un 

proiect de succes in unul din domeniile vizate  de prezentul Plan de bune pactici. 

Aspecte Logistice și Resurse: Asigurare transport, cazare si masa de către Asociatia GAL Plaiurile Oltului - 

din bugetul aferent cheltuielilor de funcționare pentru implementarea SDL 2023-2027), pentru toti 

participanții. 

Diseminarea Bunelor Practici:  

o Elaborarea unui raport al vizitei care să conțină informații legate de perioada vizitei, locul vizitei, 

scurtă descriere a exemplelor de bună practică vizitate, link către pagina web a GAL Plaiurile Oltului 

(www.sdl-2023-2027.galplaiurileoltului.org.ro) unde a fost postat Planul de bune practici. 

o Folow – up: diseminarea exemplelor de bune practici vizitate în cadrul sesiunilor de animare 

organizate de GAL Plaiurile Oltului. 

 


